

Protokół Nr 6/2011
z posiedzenia Komisji Budżetowo-Gospodarczej i Rolnictwa, która odbyła się w dniu 11
maja 2011 r. w godz. 12⁰⁰ – 14³⁰

Przewodniczył radny Marian Grzegorski przewodniczący komisji, powitał zebranych radnych – lista obecności w załączeniu do protokołu, Wójta Gminy oraz panie Zasowską i Szufladowicz.

Przedstawił poniższy porządek posiedzenia:

1. Funkcjonowanie i potrzeby Gminnej Biblioteki Publicznej i Gminnego Ośrodka Kultury.
2. Działalność ZUK.
3. Współpraca Urzędu Gminy z Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa oraz Izbami Rolniczymi
4. Sprawy bieżące.

Ad. 1. Przewodniczący komisji zapytał, czy panie kierowniczkki posiadają jakieś programy oszczędnościowe.

- Pani Szufladowicz – przedstawiła informację dot. funkcjonowania biblioteki- w załączeniu do protokołu.
- Radny M. Grzegorski – podziękował za informację oraz podziękował za osiągnięcia i działalność.
- Pani Szufladowicz – stwierdziła, że każde opuszczenie biblioteki uzgadnia z urzędem, ale mieszkańcy i tak mają uwagi.

Podjęto dyskusję związaną z funkcjonowaniem biblioteki. W dyskusji pani Szufladowicz stwierdziła, że jej koleżanki z innych bibliotek nie chodzą na sesje i komisje.

Przewodniczący komisji dodał, że jeżeli jest problemem uczestnictwo, to należy wystąpić do Wójta o zwolnienie. Pogratulował nagród i osiągnięć oraz podziękował za zaangażowanie. Ponadto podziękował pani Zasowskiej za organizację pielgrzymki do Krakowa. Dodał, że miło patrzeć na koła gospodyń, które występowały w strojach ludowych.

- Wójt Gminy – poinformował, że wprowadza przesunięcia w budżecie biblioteki, środki na zakup komputera przesuwa na remont wejścia.
- Pani Szufladowicz dodała, że środki przeznaczone były nie tylko na komputer, ale również oprogramowanie i materiały eksploatacyjne.

Pytań i uwag dodatkowych radni nie wnieśli.

- Pani Zasowska zapoznała radnych z dokumentacją fotograficzną oraz przedstawiła informację z działalności Ośrodka Kultury
- Przewodniczący Rady Gminy – zapytał o funkcjonowanie Internetu w GOK, ponieważ w Urzędzie Gminy pracownicy często narzekają na jego brak.

Podjęto dyskusję związaną z działalnością i funkcjonowaniem GOK. W dyskusji radny Grzegorski – pytał o kawiarenki internetowe.

- Pani Zasowska – funkcjonuje jedna w GOK.

W dalszej dyskusji pani Zasowska dodała, że jest duże zainteresowanie działalnością Kół Gospodyń Wiejskich wśród społeczeństwa.

Przewodniczący komisji radny Grzegorski – podziękował za przedstawienie informacji i ogłosił 5 min. przerwę.

Ad. 2. – Radny M. Grzegorski – poprosił, aby kierownik przedstawił możliwości zarobkowania ZUK.

- Pan Lipski - przedstawił informację o działalności ZUK – pisemna informacja w załączeniu do protokołu.

- Radny M. Grzegorski – zapytał o straty wody.
- Pan Lipski – wynosi to około 20%
- Radny M. Grzegorski – poinformował, że mieszkańcy pobierają wodę z hydrantów, hydranty nie są zaplombowane.

Podjęto dyskusję związaną z przedstawioną informacją o działalności ZUK. W dyskusji radny Grzegorski – zwrócił uwagę na kradzież wody z hydrantów i brak zabezpieczeń, ponadto zapytał czy można wynajmować sprzęt

- Pan S. Lipski – powiedział, że wprowadzono maksymalne ograniczenia w działalności. ZUK robi pewne usługi niezgodnie z prawem, ale częściowo dozwolone.

Dalsza dyskusja związana z funkcjonowaniem zakładu oraz możliwościami prowadzenia usług dla mieszkańców.

- Radny Jan Świąder – zapytał, czy są przeglądy zasuw.
- Pan Lipski – stwierdził, że na przyłączach nie ma żadnych zasuw ani zabezpieczeń. Obecnie przy wykonywaniu nowych przyłączy, zakład zakłada zasuwę.

W dalszej dyskusji omawiano koszty utrzymania autobusu oraz możliwości dowozu.

- Radny M. Grzegorski – podziękował kierownikowi za przedstawienie informacji o działalności ZUK.

Ad. 3. Radny M. Grzegorski – zapytał, kto w zastępstwie pana Barula zawozi dokumenty do agencji.

O godzinie 14⁰⁰ posiedzenie opuścił radny Goska.

Radni podjęli dyskusję związaną z współpracą gminy z agencją restrukturyzacji rolnictwa.

- Radny M. Grzegorski – zapytał Wójta Gminy o frekwencję przy wyborach do Izb Rolnych. Poinformował ponadto, że pan Skrzypek radny powiatowy a zarazem pracownik agencji na sesji będzie odpowiadał na pytania radnych.

Ad. 4. Radny M. Grzegorski – poinformował, że podczas wizji lokalnej w terenie komisja dokonała sprawdzenia stanu dróg i przepustów. Wójt dojechał w końcowej fazie oględzin. Z oględzin sporządzono wykaz uchybień, zwrócił się do pracownika urzędu o zapoznanie zebranych z ujawnionymi usterkami.

- Pan Kośka – odczytał zalecenia komisji dotyczące naprawy dróg, w załączeniu do protokołu..

Podjęto dyskusję, w której Wójt Gminy przytaczał koszty wykonania napraw asfaltu oraz przepustów i mostków. W dalszej części dyskusji radni omawiali sprawy oraz projekty uchwał przewidziane pod obrady najbliższej sesji.

- Przewodniczący Rady Gminy – dodał, że dziękuje Wójtowi Gminy za szybką reakcję podczas pożaru w Brudzewicach.

Radni podjęli dyskusję związaną z funkcjonowaniem Funduszu Sołeckiego oraz zaplanowanych do wykonania prac.

Po zakończeniu dyskusji o godz. 14³⁰ przewodniczący komisji radny Grzegorski zamknął posiedzenie.

Przewodniczący Komisji Budżetowo-
Gospodarczej i Rolnictwa

Protokołował

Bolesław Kośka

Marian Grzegorski